
Voici un nombre :    1 3 7 

Place 1 zéro dans ce nombre pour
1) qu ‘il devienne 10 fois plus grand : 1  3  7 

2) qu ‘il ne change pas :   1  3  7

3) qu ‘il grossisse :  1  3  7  





    1  3  7

Quels sont les nombres que je peux former avec ces chiffres : 4  9  0  0

Trouve toutes les solutions acceptables.

Classe les nombres que tu as trouvés par ordre croissant
Relie chaque nombre à son écriture
4900  *  


* neuf mille quatre cents
9400  *



* neuf mille quarante
4090  *



* neuf mille quatre
9040  *



* quatre mille neuf cents
4009  *



* quatre mille nonante
9004  *



* quatre mille neuf
Voici un nombre   5 8
J ‘ y place 2 zéros et je peux obtenir 

0058 
5080

5800

5008

0508

0580

Parmi ces écritures 3 sont inacceptables

Ce sont : .........................


............................

Le nombre le plus grand est ..........................

Le nombre le plus proche de 5000 est .....................

Le nombre qui comprend 0 centaine et 0 unité est ......
